

ОВУ РУБРИКУ ПОДРЖАВА ВСИФ, А СПРОВОДЕ МЛАДИ ИЗ НЕФОРМАЛНЕ ГРУПЕ “ИСКРИЦЕ И НВО “ИСКРА

АНКЕТА: У КОЈУ ШКОЛУ ОСМАЦИ ЖЕЛЕ ДА СЕ УПИШУ

НАЈПОПУЛАРНИЈА ЕКОНОМСКА ШКОЛА

Према резултатима анкете, на првом месту по интересовању лозничких осмака је Средња економска школа са 27 одсто, затим гимназија са 24 одсто анкетираних, на трећем је техничка школа са 18,6 одсто, а за Средњу школу “Свети Сава” изјаснило се 14 одсто. Скоро десет одсто испитаника намеравају да упишу различите школе ван Лознице - уметничке, музичку, филолошку, као и војну гимназију и саобраћајну школу, а преко пет одсто су још увек неодређени и чекају да виде како ће урадити пријемни па ће онда одлучити. Како ће бити када се заврше пријемни испити видећемо и упоредити резултате.

Катарина Јовановић
Јелена Поповић

Коју школу желиш да упишеш?	ОШ “Анта Богићевић”	ОШ “Вук Караџић”	ОШ “Кадињача”	Свега
Средњу економску школу	11	13	24	48 / 27,11%
Гимназију	13	9	21	43 / 24,30%
Техничку Школу	10	5	18	33 / 18,64%
Сред. школу “Свети Сава”	5	8	12	25 / 14,12%
Школе ван Лознице	3	2	12	17 / 9,6%
Неопређени	-	10	-	10 / 5,6%
Укупно	42	47	88	177

“ОК КЛУБ”

МЛАДИ ЕКОЛОЗИ ПОНОВО У АКЦИЈИ

У оквиру пројекта “Оаза града” који спроводи “Ок клуб” у партнерству са Канцеларијом за младе и Средњом школом “Свети Сава”, а који је финансиран од стране Швајцарске организације за развој и сарадњу (СДЦ), Сталне конференције градова и општина (СКГО) и града Лознице одржане су еколошке радионице у лозничким средњим школама. Радионице су одржали вршњачки едукатори који су у марту похађали семинар за вршњачке едукаторе који је био организован у Бањи Ковиљачи.

Радионице које су осмислили уз помоћ искуснијих тренера биле су

испуњене едукативно забавним садржајем. Кроз предавања, игру, презентације и сценски наступ млади еколози су учили о одрживом развоју са посебним освртом на конкретне акције. Направљени су и планови за будуће акције у циљу побољшања животне средине.

Обука коју су проšli млади еколози оспособила их је да своја знања пренесу даље на своје вршњачке тимове. Направљени су и планови за будуће акције у циљу побољшања животне средине.

Из “ОК клуба” најављују да ће у оквиру пројекта “Оаза града” помоћи оснивање еколошке секције у школи “Свети Сава” у коју ће се укључити ученици свих средњих школа чиме ће се у наредном периоду обезбедити континуирана бригаа младих и рад на очувању и унапређењу

животне средине. Планирано је тако да у тој школи буде постављен импровизовани контејнер за сакупљање старог папира.

Н. Полић

КОНКУРС ЗА МЛАДЕ ЛОЗНИЧАНЕ ВАЖНО ЈЕ БИТИ ОРИГИНАЛАН

Обавештавамо све младе који се баве фотографијом и воле ову врсту уметности да је отворен конкурс за избор најоригиналније фотографије на којој су представљени млади у акцији. Сви заинтересовани могу послати само једну фотографију на mail mladiuakciji@gmail.com. Конкурс траје до 24. маја, а победник добија вредну награду. Пошаљите ваше аматерске фотографије јер ћете тако на најбољи начин представити себе и свој рад. Фотографије које су раније објављене или преузете са интернета неће бити прихваћене. Конкурс је подржала агенција Дар Луц.

Н. П.



МЛАДИ У БОРБИ ПРОТИВ ТРГОВИНЕ ЉУДИМА

ЗА МЛАДОСТ БЕЗ СТРАХА

Близу 800.000 жена, деце и људи сексуалне експлоатације, принудног рада или просјачења. Млади вршњачки едукатори УГ “Искре” активно се боре против овог модерног ропства. Они су ових дана одиграли три пута форум представу “Раскршеће” пред својим вршњацима у Љубовији (5. маја), Малом Зворнику (8. маја) и Крупњу (13. маја). Представа је део пројекта “Мобилизација заједнице у борби против трговине људима у Републици Србији 3” под називом “За младост без страха - за живот без модерног ропства” који подржава CARE International, уз подршку Министарства иностраних послова Краљевине Норвешке.

Представа је резултат тренинга којим су млади ВЕ јесенас обучени за употребу психодрамских техника у форум театру. До сада је изведена

пред средњошколцима у Лозници, а овог месеца је, на обострано задовољство, изведена и у суседним општинама. Ово је иновативан начин едукације младих да не постану жртве савременог ропства.

У организовању представа и трибина које су им претходиле, учествовали су и координатори новоформираних Канцелерија за младе у Љубовији, Горан Симић и Раденко Живановић у Крупњу. Публика је у свим представама узела учешће и изменила неку улогу и судбину ликовна, што показује њихову зрелост и заинтересованост. У оквиру овог пројекта организована је и пројекција циклуса филмова и предавања у Библиотеци Вуковог завичаја од 12. до 14. маја, са пројекцијама најбољих филмова са темом трафика, насиља и мобинга.

Никола Полић

МИ БИРАМО ЗА ВАС

ТОП 5 ДОМАЋИХ ПЕСАМА

1. Мари Мари - Упорно си ту
2. ОТ бенд - Благослов за крај
3. Етар - Сањај ме
4. Јелена Томашевић - Океани
5. Алекса Јелић - Мила

ТОП 5 СТРАНИХ ПЕСАМА

1. Katy Perry - Hot n'cold
2. Anastacia - I'm outta love
3. Animals - The house of the rising sun
4. Vaya con dios - Nah nah nah
5. Bon Jovi - Always

Насијавиће се

